

VECCHIA ROMAGNA RISERVA TRE BOTTI



Vecchia Romagna



Italien

ARTIKELBESCHREIBUNG

Der neue Riserva Tre Botti ist ein Blend aus hochwertigen Branntweinen die Ältesten davon sind bis zu 15 Jahre alt welcher in drei verschiedenen Fässern reift. Er zeichnet sich

VECCHIA 8

ROMAGNA

durch sein einzigartiges Aromenbouquet und seinem weichen, ausgeglichenen Geschmack mit Vanille-, Honig- und Aprikosenmarmeladennoten aus.

ARTIKELDATEN

Spirituosentyp	Brandy
Gebinde	6 / 0.700
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	8000330126632 8000330126625

ANALYSE

Alkoholgehalt	40.8 %Vol
Restzucker	0.0 g/L

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Inverkehrbringer	Montenegro S.r.I 40069 Zola Predosa Bologna IT



WEINBEREITUNG

Der Brandy reifte zwischen 10 und 15 Jahren in drei verschiedenen Fässern, nur so ergibt sich der reiche, intensive Geschmack.

PRODUZENTEN-INFO

Vecchia Romagna, eine Ikone unter den italienischen Wein- und Spirituosenproduzenten, repräsentiert die Essenz von Tradition, Handwerkskunst und Genuss. Dieser renommierte Produzent hat seinen Ursprung in der malerischen Region Emilia-Romagna, einem Ort, der für seine reiche kulinarische Geschichte und erlesenen Weinbau bekannt ist.

Die Geschichte von Vecchia Romagna erstreckt sich über mehrere Generationen und ist geprägt von einem tiefen Verständnis für die Kunst der Destillation. Das Herzstück ihrer Produktion ist der exquisit gereifte Weinbrand, der aus ausgewählten Trebbiano-Trauben gewonnen wird. Die Weinberge, die von der warmen Sonne Italiens geküsst werden, schenken diesen Trauben eine einzigartige Qualität, die sich in jedem Tropfen widerspiegelt. Die Herstellung von Vecchia Romagna ist geprägt von einem sorgfältigen Auswahlprozess, beginnend bei der Ernte der besten Trauben bis hin zur meisterhaften Destillation. Die Brennmeister von Vecchia Romagna verstehen die Bedeutung von Zeit und Geduld, wenn es darum geht, einen Weinbrand von unvergleichlicher Qualität zu schaffen. Die lange Reifezeit in ausgewählten Holzfässern verleiht dem Endprodukt eine beeindruckende Tiefe und Komplexität. Das Portfolio von Vecchia Romagna spiegelt die Vielseitigkeit und Qualität wider, die dieser Produzent verkörpert. Vom klassischen Vecchia Romagna Brandy bis zu exquisiten Reserven bietet jede Flasche eine Reise durch die Aromen und Nuancen, die die Region zu bieten hat. Die Brände von Vecchia Romagna zeichnen sich durch ihre geschmeidige Textur, das ausgewogene Aromenspiel und den nachhaltigen Abgang aus.